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3ALAYM HA
COBMECTHYHO PABOTY

BbIinonHuna:
YyeHuua bb knacca

MBOY Ne 158 um. Myctas Kapuma
r.Yea, bawkopTtocTaH %

CAUTT AJTTMHA 3APHUHA
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ueﬂb 3aaavu.

» TTokazaTb pasnuyHbIe obnactu
NpUMeHeHus.

* OTMeTUTb BAXHOCTb 3a4a4 B pa3suUTUU
NOrnYecKoro n ob6pasHoOro mILwsieHus.

* HayunTtbca cocTasnaTth U peliath 3a4a4u
no AaHHoU Teme, busHec-nNnaH paboTbl




AKTYANbHOCTb TEMBbI:

* 3aAa4U Ha COBMECTHYHO paboTy
GKTYANbHbI BCerAa, Tak Kak LWUpPOKO
UCNOMb3yHOTCA HA NPAKTUKe.

* 3HaHWeE U yMeHue pelaTb 364a4U Ha
COBMeCTHYHO paboTy nomoraer
rpPAMOTHO NNAHUPOBATL U
CUCTEMATU3IUPOBATL TPYAO3ATPATLI
U 3KOHOMUTb BpeMs




TTocTtaHOBKA 3aa4a4u.

B AaHHOM npoekTe npuseaeHbI NpUmepbl
30404 Ha COBMeCTHYHO paboTy npwu
BLIPALUMBAHUU KapTOpens:

1. BcnaxusaHue nona.
2. [locaaka kapTog ens.
3. [lonue Bcxonos.

4. C6op ypoxas.




B camou obbIuHOU AepeBHe XUn-6bLn cTapuk, oYeHb
TpyAONHO6bUBLIN U NHO6AWMU CBOHO POAHYHO 3emnto. Kaxabin roa,
BECHOHO, OH C 60MbLMM XeraHUem NPUHUMANCA K Nocaake KapTogens
Ha cBoem npuycaaebHom yuactke. Ero HesameHUMbIM NOMOLHUKOM B
3TOM Aene 6b1n 6ypbivi measeab - Muxaun TTotanosuu.
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YT106bI COBpaATh XOPOLWUIM YPOXAU KapTodpens, Heobxoanumo
BCMAXATb MoOJie U HACbITUTb ero Kucrnopoaom. CTapuk moxeT
BcnaxaTb none nnowgaabro 30 cOTOK 3a wecTb AHen, a Muxaun
TTotanosuy - 3a Tpu AHA. Ho oHu 06a pewmnnu Bcnaxatb none
coobla. 3a CKONbKO AHeMn OHU BCNawyT none?

PeweHue:

1. 1:6=1/6 (nnowaamn) ecnawet CTApUK 3a OAUH AeHb.

2. 1:3=1/3 (nnowaaun) scnawet Muxaun Tlotanosuu 3a 04UH AeHb.
3. 1/6+1/3=1/2 (nnowaaw) BcnawyT oHW 0ba 3a 0AUH AeHb.

4. 1:1/2 = 2 (pHa) BCNAWYT OHU BMeCTe norne.

OTBeT: 3a ABA AHAS.




3aaaua 2. TTocanka kaptomens.

TTone sBcnaxaHo. Bpemsa caxatb kapTogenb. BbIwnm oHu oba B none u
Hauanu pabotatb. Ctapuk cmor nocaauTtb 10 Beaep 3a 2 yaca, a Muxaun
TToTtanoeuu 3a 370 xe Bpemsa - 20 seaep. CTapuk npesnoxun pabotatsb
BMmecTe, Ha YtTo Muxamn TToTanosuy He BO3pasuin.

3a Kakoe Bpema oHu smecTte nocaast 60 sepep?

o

RaRAStIB Ak I




O6patunuce Ctapuk u Muxaun TTotanosuny
3a MOMOLWBHO B pelleHuun 3aaaum kK myapou COBE.

OHa noaymana u pewuna:

1. 10 : 2 = 5 (Bepep) nocaaut Ctapuik 3a oaut
uac.

2. 20 : 2 = 10 (semep) nocaaut Muxamn
TToTanosuy 3a 0aUH uac.

3. 5 + 10 = 15 (Bemep) nocaast Ctapuk u
Mwuxann TTotanoeud 3a 0auH Yac, paboTas
BMecCTe.

4. 60 : 15 = 4 (uaca) nocaaat emecte CTApUK U
Muxaun TTotanosuu 60 Beaep kapTompens.

OTBeT: 3a 4 vaca.




B Poccuum uvacTto 6b1BaeT 3acylwnmeas noroaa, U NO3TOMY pOCTKAM
HyXHa noanuTKa. BoT 1 B 3TOT pas, He AOXAABWUCL AOXAEU, pelunnm
cTapuk u Muxaun TToTanosuY NONUTL CBOU BCXOABL.

Muxann TTotanosuy npeanoxun
NUcnonb3oeatb Tpyby, Yepes KOTOpYHO
MOXHO NonuUTb BCxoAsI 3a 60 MUHYT.

A Jepe3 Tpyby,
npeanoXeHHyH
Ctapukom, paboTy
MOXHO BbINOSHUTL B 2
pasa 6bIicTpee.
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3a CKONbKO MUHYT MOXHO nonutb 3/5
BCXOAOB KapToerss, eCniv UCMOMb30BATb
ABe TpybbI cpasy.

ieweHme:

60 : 2 = 30 (MUH) MOXHO NONUTbL BCe BCXOAbI, Yepe3 Tpyby cTapuKa.

1:60 =1/60 (scxonos) moxHO NonuTb 3a 1 MUHYTY Yepe3 Tpyby mengens
1: 30 =1/30 (BcxonoB) MOXHO NOMUTL 3a 1 MUHYTY Yepes Tpyby cTapuKa
1/60 + 1/30 = 1/20 (BcxonoB) MOXHO NoNUTL 3a 1 MUH. Uepe3 obe Tpy6bl
1:1/20=1%* 20 = 20 (MUH) MOXHO NONUTL BCe BCXOALI Yepe3 0be Tpy6bl

3/5 * 20 = 12 (MuH) moxHo nonutb 3/5 BCXOAOB KapTOMens, UCMONb3ys
obe Tpy6bI Cpasy.

"9| OrteeT: 3a 12 MUHYT.
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3aaaya 4. Cbop ypoxas.

Kaprtogpenb sbrpoc 6onbmm um
xopowwum. Tipuwno spemsa ero
BLIKANBLIBATb U cObUpaThb.
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CTtapuk BmecTe ¢ measenem
moxet cobpatb ypoxau 3a 12
4Yacos.

TTocne 4 uacos cosmectHOU paboTbr, measenb
nowesn Urpatb ¢ NeCHLIMU Apy3bAMU, G CTAPUK
3aKOHYMUN ybopKy 3a 24 uaca.

4 > 3a CKOMbKO YacoB KaXAbIA U3 HUX, pabotas
OTAeNbHO, MOXeT BbIKOMATb BeCb YPOXaWu.



PelweHue:

1:12 =1/12 (ypoxasa) cobepyt oHu emecTte 3a 1 uac

1/12 * 4 = 1/3 (ypoxasa) cobpanu oHu BmecTe 3a 4 uaca

1 -1/3 = 2/3 (ypoxasa) cobpan Crapuk 3a 24 uaca

2/3 : 24 = 1/36 (ypoxasa) cobupaet Ctapuk 3a 1 uac

1/12 - 1/36 = 1/18 (ypoxas) cobupaet measeab 3a 1 uac.

1:1/36 = 1*36 = 36 (4yacos) cobepet ypoxau Ctapuk

1:1/18 = 1*18 = 18 (uyacos) cobepeT ypoxau mensenb

Oteer: ctapuk cobepet ypoxau 3a 36 uvacos, a
Muxaun TToranoesud - 3a 18 uvacos.
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BbIBOA: npu comecTHol paboTe
Aeno npoasuraetcs bbIicTpee U nerve

[pn coBMecTHOU paboTe cknaabIiBaeTCa He

BpeMs paboTbl, a YacTu paboTbI, KOTOPYHO
AenaroT ee YYacTHUKU.

- TTpu pelweHum 3a8a4 Ha COBMeCTHYHO paboT

BC4 BbIMNOJIHEHH

aa paboTta npuHUMaeTca 3a 1,

a YacTb paboTbl, BLINOSIHEHHAS 3a eAUHUL
BpemeHu (T.e. TIPOVIBBOLMTEJ'IbHOCTbg,

HAxXo4auTca no C

opmye:

P=A: T,

* rAe p - UICKOMas YacTb paboTbl, a T - Bpems
paboThbI, COOTBETCTBEHHO,

-

T:A:p



- BbiBOA

* 30Aa4YM Ha COBMeCTHYHO paboTy
aKTYaNbHbI BCeraa, Tak Kak
LUIMPOKO UCNOMb3YHOTCA Ha
nNpaKTUKe.

* 3HGHWE U ymeHue peLuaTb
304a4YM Ha COBMECTHYHO paboTy
nomoraeT rpamoTHO
NAaHUpPOBATL U
CUCTEMATU3IUPOBATD
TPyAO03aTpartbl U 3KOHOMUTD
Bpems npeanpuHUMATENam,

pepmepam U T.4.




Cnacubo 3a BHUMaHue!




